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En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 09h20 del día 12 de septiembre de 2022, 

conforme la convocatoria realizada, se lleva a cabo en la sala de sesiones No. 5 de la 

Secretaría General del Concejo, la sesión No. 096- extraordinaria de la Comisión de 

Educación y Cultura, presidida por la concejala Paulina Izurieta. 

 

Por disposición de la presidenta de la comisión, se procede a constatar el quórum 

reglamentario para la presente sesión, mismo que se encuentra conformado por los 

siguientes concejales presentes: Paulina Izurieta; y, Orlando Núñez conforme el siguiente 

detalle: 

 

REGISTRO ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Paulina Izurieta  1  

Brith Vaca  1 

Orlando Núñez 1  

TOTAL 2 1 

 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Anny Andrade, funcionaria 

de la Agencia Metropolitana de Control; José Quinteros, funcionario de la Secretaría de 

Territorio, Hábitat y Vivienda, Javier Achi, funcionario del Cuerpo de Agentes de Control 

Metropolitano Quito; Javier Cevallos y Viviana Panchi, funcionarios de la Secretaría de 

Cultura; Paola Carrera, funcionaria de la Secretaría General de Planificación; Natalia 

Jiménez, funcionaria de la Secretaría de Desarrollo Productivo y Competitividad; Ligia 

Yépez, funcionaria de la Gerencia de Administración de Parques y Espacios Verdes; Virna 

Vascones, delegada de Procuraduría Metropolitana; Cristian Pinos, funcionario del 

despacho del Concejal Orlando Núñez; y, Said Flores, funcionario de la Secretaría General 

del Concejo. 

 

También se contó con la asistencia de los siguientes ciudadanos: Isaac Peñaherra, 

representante de la Red Ecuatoriana de Cultura Viva Comunitaria; y, Juan Sánchez, de la 

organización AAPIEM 

 

La Doctora Glenda Allán, delegada de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de 

Quito ante la Comisión de Educación y Cultura, una vez que constatado el quórum legal y 

reglamentario, procede a dar lectura del orden del día:  

 

1. Aprobación del acta de la sesión No. 095 -extraordinaria de la Comisión de Educación y 

Cultura de fecha 05 de septiembre de 2022. 
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2.Análisis y tratamiento y resolución al respecto sobre los proyectos de Ordenanzas: 

 Proyecto de “Ordenanza que fomenta, reconoce y regula el acceso y uso del espacio público, 

para las prácticas artísticas y las expresiones del patrimonio cultural inmaterial”. 

 Proyecto de “Ordenanza que reconoce, fomenta y fortalece la cultura viva comunitaria en 

el Distrito Metropolitano de Quito”. 

 

Siendo las 09h21 ingresa a la sesión presencial, la concejala Brith Vaca. 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

Primer Punto. – Aprobación del acta de la sesión No. 095 -extraordinaria de la Comisión 

de Educación y Cultura de fecha 05 de septiembre de 2022.  

 

La presidenta de la Comisión, concejala Paulina Izurieta, mocionó la aprobación del Acta de 

la sesión No. 095 -extraordinaria de la Comisión de Educación y Cultura de fecha 05 de 

septiembre de 2022. 

 

Propuesta que es aprobada, conforme la siguiente votación:  

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A FAVOR EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Paulina Izurieta  1     

Brith Vaca 1     

Orlando Núñez 1     

TOTAL 3 0 0 0 0 

 

Segundo Punto. – Análisis y tratamiento y resolución al respecto sobre los proyectos de 

Ordenanzas: 

 

 Proyecto de “Ordenanza que fomenta, reconoce y regula el acceso y uso del espacio 

público, para las prácticas artísticas y las expresiones del patrimonio cultural 

inmaterial”. 

 

Siendo las 10h35 se ausenta de la sala de sesiones la Concejala Brith Vaca. 

  

Siendo las 10h40 ingresa a la sala de sesiones la Concejala Brith Vaca. 
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Siendo las 11h53  se ausenta de la sala de sesiones el Concejal Orlando Núñez. 

 

La presidenta de la Comisión, concejala Paulina Izurieta, mocionó se emita DICTAMEN 

FAVORABLE para que el Concejo Metropolitano de Quito, conozca y trate en PRIMER 

DEBATE el proyecto de “Ordenanza que fomenta, reconoce y regula el acceso y uso del espacio 

público, para las prácticas artísticas y las expresiones del patrimonio cultural inmaterial”. 

 

Propuesta que fue aprobada, conforme la siguiente votación:  

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A FAVOR EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Paulina Izurieta  1     

Brith Vaca 1     

Orlando Núñez     1 

TOTAL 2 0 0 0 1 

 

La Comisión de Educación y Cultura, resolvió: emitir DICTAMEN FAVORABLE para que 

el Concejo Metropolitano de Quito, conozca y trate en PRIMER DEBATE el proyecto de 

“Ordenanza que fomenta, reconoce y regula el acceso y uso del espacio público, para las prácticas 

artísticas y las expresiones del patrimonio cultural inmaterial”. 

 

 Proyecto de “Ordenanza que reconoce, fomenta y fortalece la cultura viva 

comunitaria en el Distrito Metropolitano de Quito”. 

 

La presidenta de la Comisión, concejala Paulina Izurieta, mocionó: remitir a Procuraduría 

Metropolitana el último proyecto de “Ordenanza que reconoce, fomenta y fortalece la cultura viva 

comunitaria en el Distrito Metropolitano de Quito”, el informe jurídico presentado por la 

Secretaría de Cultura; así como los informes presentados por la Secretaría de Desarrollo 

Productivo y Competitividad, Secretaría General de Coordinación Territorial y 

Participación Ciudadana; y, la Corporación de Promoción Económica CONQUITO, a fin de 

que se sirva remitir el respectivo informe jurídico. 

Propuesta que fue aprobada, conforme la siguiente votación:  
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REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A FAVOR EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Paulina Izurieta  1     

Brith Vaca 1     

Orlando Núñez 1     

TOTAL 3 0 0 0 0 

 

La Comisión de Educación y Cultura, resolvió: remitir a Procuraduría Metropolitana el 

último proyecto de “Ordenanza que reconoce, fomenta y fortalece la cultura viva comunitaria en 

el Distrito Metropolitano de Quito”, el informe jurídico presentado por la Secretaría de 

Cultura; así como los informes presentados por la Secretaría de Desarrollo Productivo y 

Competitividad, Secretaría General de Coordinación Territorial y Participación Ciudadana; 

y, la Corporación de Promoción Económica CONQUITO, a fin de que se sirva remitir el 

respectivo informe jurídico. 

Por otra parte, el Concejal Orlando Núñez, mocionó la reconsideración de la votación para 

la emisión del DICTAMEN FAVORABLE para que el Concejo Metropolitano de Quito, 

conozca y trate en PRIMER DEBATE respecto del proyecto de “Ordenanza que fomenta, 

reconoce y regula el acceso y uso del espacio público, para las prácticas artísticas y las expresiones del 

patrimonio cultural inmaterial”. 

Propuesta que fue aprobada, conforme la siguiente votación:  

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A FAVOR EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Paulina Izurieta  1     

Brith Vaca 1     

Orlando Núñez 1     

TOTAL 3 0 0 0 0 

 

La presidenta de la Comisión, concejala Paulina Izurieta, mocionó: emitir DICTAMEN 

FAVORABLE para que el Concejo Metropolitano de Quito, conozca y trate en PRIMER 

DEBATE el proyecto de “Ordenanza que fomenta, reconoce y regula el acceso y uso del espacio 

público, para las prácticas artísticas y las expresiones del patrimonio cultural inmaterial”. 

 

Propuesta que fue aprobada, conforme la siguiente votación:  
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REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A FAVOR EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Paulina Izurieta  1     

Brith Vaca 1     

Orlando Núñez 1     

TOTAL 3 0 0 0 0 

 

La concejala Paulina Izurieta, presidenta de la Comisión de Educación y Cultura, sin tener 

más puntos a tratar, clausura la sesión siendo las 12h27. 

 

REGISTRO ASISTENCIA – FINALIZACIÓN  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Paulina Izurieta  1  

Brith Vaca 1  

Orlando Núñez  1  

TOTAL 3 0 

 

Para constancia de lo actuado firma la concejala Paulina Izurieta, Presidenta de la Comisión 

de Educación y Cultura; y, el Abg. Pablo Santillán, Secretario General del Concejo 

Metropolitano de Quito. 

 

 

 

 

Concejala Paulina Izurieta     Abg. Pablo Santillán 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN   SECRETARIO GENERAL DEL 

DE EDUCACIÓN Y CULTURA   CONCEJO METROPOLITANO  

 

REGISTRO ASISTENCIA – RESUMEN DE  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Paulina Izurieta  1  

Brith Vaca 1  

Orlando Núñez  1  

TOTAL 3 0 
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